

脑洞大开“黑吃黑”，他把骗子坑

男子将银行卡卖给电信诈骗骗子，钱到账他立马用微信转走，终因共同犯罪落网

□文/图 半岛全媒体记者 尹彦鑫 通讯员 梁铁君 封凯明 报道

本报5月22日讯 28岁的河北籍犯罪嫌疑人麻某故意将自己名下的银行卡卖给实施网络诈骗的骗子，然后利用微信绑定该银行卡，将骗子骗来的钱全部转到自己的账号上，非法获利3万余元。青岛开发区警方接到受害人报案后，经过缜密排查，顺藤摸瓜，赶赴北京将嫌疑人麻某抓获。

今年3月份，青岛开发区警方接到受害人吴先生报警，称其接到一个自称是某建筑公司的电话，对方以需要一批电缆为名诈骗其8万余元。接警后，开发区公安分局反电信诈骗专业队迅速展开侦查。经过调查，民警发现嫌疑人所用银行卡的持卡人是麻某。经过对麻某进行调查，确定嫌疑人麻某暂住于北京某地。2017年5月17日，专案民警连夜赶赴北京，在丰台区将麻某抓获。但是，麻某拒不承认犯罪事实，只供述自己将两张银行卡以50元每张的价格卖给了一网友，其对该网友实施诈骗的事情一无所知。

麻某的狡辩逃不过民警的“火眼金睛”。在侦查中，民警发现用于诈骗的银行卡在资金到账后迅速被挂失，资金被



开发区警方赶赴北京将麻某抓获。

转到麻某的另外一张银行卡中。面对铁证，麻某最终供述了犯罪事实。原来，麻某在网络中接触到一些收购银行卡的信息，知道这些人收购银行卡很可能

就是为了诈骗。所以，他竟“脑洞大开”，萌发了一个“黑吃黑”骗钱的主意。于是，他在网上约了一个网友，告知可以卖银行卡给他。两人见面后，麻

某按照对方要求，分别在两个银行开了卡，并绑定了对方要求的手机号码，然后把卡以50元每张的价格卖给了对方。骗子不知有诈，于是就用这两卡实施诈骗。殊不知，麻某已经做了手脚，他将办理的银行卡偷偷绑定到自己的微信上，只要骗子诈骗成功，微信就会提醒他有资金到账。

今年3月份，电信诈骗嫌疑人诈骗吴某8万余元，吴某将资金分批打进了骗子指定的银行卡中，其中两张卡就是麻某开的银行卡，到账资金共计3万余元。很快，麻某的微信就提醒有资金到账，这让麻某喜上眉梢，第一时间赶到银行将之前开的银行卡挂失，并重新办理银行卡，将资金全部转移到自己重新办理的银行卡上。就这样，骗子“辛苦”骗来的钱，又被麻某“骗”到手了。

目前，麻某因涉嫌诈骗被刑事拘留，案件正在进一步侦办中。审查中，麻某起初竟说“自己只是骗了骗子的钱”，怀着侥幸心理可能会逃避法律制裁，殊不知自己同样涉嫌诈骗。开发区警方提醒广大市民千万不要贪图小利，故意将自己名下的身份信息或银行卡卖给诈骗犯罪分子，这样将涉嫌共同犯罪。

罐车突爆胎，旁边电动车遭殃

气流导致骑行女子右耳暂时性失聪

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 通讯员 冯希军 杨慧 报道

本报5月22日讯 近日，在黄岛区灵海路与凤蹲山路路口发生一起交通事故，一辆水泥罐车在行驶中突然爆胎，巨大的冲击力把正在旁侧骑行的一辆电动车震得向斜前方冲出去三四米，导致骑电动车的女子右耳暂时性失聪。22日，黄岛交警部门依据相关法规认定水泥罐车司机高某负事故全部责任。

5月15日上午11时，黄岛公安分局交警大队事故民警接到报警：在灵海路与凤蹲山路路口发生一起事故，一水泥罐车当街爆胎，一名骑电动车的女子受伤。民警接到报警后立即赶赴事故现场，在现场发现号牌为鲁U***88的一辆水泥罐车正停在路边，大约相距三四米远的地方一辆电动车倒在地上，骑电动车女子已经受伤送往医院。

据水泥罐车司机高某称，发生爆炸的是水泥罐车右侧后面最后一个轮胎，

轮胎上炸开一道长长的口子，当时他驾驶水泥罐车沿灵海路由西向东行驶至凤蹲山路路口，正要右转弯，突然听见一声巨响，感觉应该是自己的车爆胎了，便迅速刹车停下。下车后，发现离他三四米远处一骑电动车的女子倒在路边。女子自称自己被轮胎爆炸的气流冲击倒地，当时右耳暂时性失聪，被迅速送往医院诊治。

“可能是最近天气太热的原因，我出车前没有检查轮胎，要不也不会出这样的事。”高某称，他开了三十多年的车了，第一次遇到爆胎的事，不知道轮胎爆炸的威力会这么大。

水泥罐车爆胎为何威力如此巨大？民警称，普通轿车轮胎的气压是2至2.5个大气压，常见水泥罐车轮胎中的气压是9至10个大气压。根据计算，水泥罐车的最大胎压为10千克每平方厘米，如果一个足气的轮胎发生爆炸，在短距离产生的冲击波，足够把人的骨头

震裂。如果承载40吨以上的水泥罐车，轮胎爆炸的威力仅次于了一颗手榴弹爆炸的威力。而且，无论是什么车辆，爆胎都会使驾驶员反应时间滞后，爆胎车轮转向力丧失、横向滑移，促使驾驶员无法通过纠正方向来化解方向偏航，这样就非常容易发生交通事故，对于大车后果更加严重。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第二十一条规定：驾驶人驾驶机动车上道路行驶前，应当对机动车的安全技术性能进行认真检查；不得驾驶安全设施不全或者机件不符合技术标准等具有安全隐患的机动车。

为此，交警提示各位驾驶员：随着气温的升高，车辆爆胎现象频发，驾车出行时应控制好车速，一旦发生爆胎不要慌张，尽量控制方向，平稳停车后及时更换备胎或向修理店紧急求助。日常检查车胎状况，尽可能预防爆胎事件的发生。

女子右手被碾碎 高速交警火速送医

□半岛全媒体记者 刘玉凡 通讯员 王少文 史萌萌 报道

本报5月22日讯 21日上午9时50分，在城阳区仙山路上，宫女士因工作操作失误，右手被机器严重碾压，跑到胶州湾高速公路交警大队门口等待救护车时，疼得大声哭喊，正在上班的民警们闻声纷纷跑出办公大楼查看情况，只见宫女士右手血肉模糊。据在场交警介绍，当时夏卫东教导员和一中队副中队长张祎立刻对其伤口进行了简单处理，事故科副科长张嘎带领协警康突然迅速将宫女士扶上警车，送往青岛市第三人民医院进行救治。

到医院后发现，需转到401医院进行救治，但此时救护车都出动了，情况紧急，事故科副科长张嘎果断决定，开警车载着宫女士到401医院，同时报告指挥室请求支队指挥中心协调沿线大队“绿波”放行，民警仅用20分钟便将宫女士送达401医院。事故科副科长张嘎和康突然帮忙推车、拍片，举着吊瓶直至宫女士被送进手术室，悬着的心才稍微平复。目前女子仍在医院接受治疗。

图说
我们的
价值观

爱国 自由 富强
敬业 平等 民主
诚信 公正 文明
友善 法治 和谐

德大须修身 香自苦寒来

辽宁 冷旭作

中宣部宣教局 中国文明网